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DECLARATION "CE” DE CONFORMITE
AUX DIRECTIVES "MACHINES”
& "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”

POMPES SALMSON déclare que les matériels désignés dans la présente
notice sont conformes aux dispositions des directives "MACHINES” modifiée
(Directive  98/37/CE) et "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
modifiée (Directive 89/336/CE) et aux législations nationales les transposant. lls
sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées
suivantes :

EN 13.386 / EN 60.034-1

EG-ERKLARUNG ZUR KONFORMITAT MIT DER
RICHTLINIE "MASCHINEN” und
YELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT”
Die Firma POMPES SALMSON erklart, daB die in diesem vorliegenden bezeichneten
Ausristungen die Bestimmungen der abgeédnderten Richtlinie "MASCHINEN"
(EG-Richtlinie 98/37) sowie die Bestimmungen der abgeénderten Richtlinie
"ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT" (EG-Richtlinie 89/336) sowie die
nationalen Vorschriften, in denen diese Richtlinien umgesetzt werden, einhalten. Sie
stimmen ferner mit den Bestimmungen der folgendenvereinheitlichten européischen

Normen (berein:

EN 13.386 / EN 60.034-1

ENGLISH

DANKS

EC DECLARATION OF COMPLIANCE WITH
THE "MACHINES" & "ELECTROMAGNETIC
COMPATIBILITY" DIRECTIVES
POMPES SALMSON declares that the equipment described in this manual
complies with the provisions of the modified "MACHINES” directive (Directive
98/37/EEC) and with the modified "ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY"
directive (Directive 89/336/EEC) and with national enabling legislation based
upon them. It also complies with the following European

standards and draft standards:

EN 13.386 / EN 60.034-1

ERKLZERING OM OVERENSSTEMMELSE MED EF’s
“MASKINDIREKTIV” og “ELEKTROMAGNETISK
KOMPATIBILITETSDIREKTIV”

POMPES SALMSON erkleerer, at udstyret, der beskrives i dette brugsanvisning, er
i overensstemmelse med bestemmelseme i det endrede “MASKINDIREKTIV”
(Direktiv 98 / 37 / EQF) og det endrede “ELEKTROMAGNETISK
KOMPATIBILITETSDIREKTIV” (Direktiv 89 / 336 / EQF) samt de nationale
lovgivninger, der indf@rer dem. Det er ligeledes i overensstemmelse med
bestemmelseme i f@lgende forslag og harmoniserede europeeiske standarder:

EN 13.386 / EN 60.034-1

ITALIANO

NEDERLANDS

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' "CE"
ALLA DIRETTIVA "MACCHINE"

& "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA"
La ditta POMPES SALMSON dichiara che i materiali descritti nel presente
manuale rispondono alle disposizioni delle direttive "MACCHINE" modificate
(Direttiva 98/37/CEE) e "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA" modificata
(Direttiva 89/336/CEE) nonché alle legislazioni nazionali che le transpongono. Sono
pure conformi alle disposizioni delle seguenti norme europee armonizzate:

EN 13.386 / EN 60.034-1

"EG" VERKLARING VAN CONFORMITEIT
MET DE RICHTLIJN "MACHINES" EN
"ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
POMPES SALMSON verklaart dat het in deze document vermelde materieel
voldoet aan de bepalingen van de gewijzigde richtlijnen "MACHINES" (Richtlijn
98/37/EEG) en "ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT" (Richtlijn
89/336/EEG) evenals aan de nationale wetgevingen waarin deze bepalingen zijn
overgenomen. Het materieel voldoet eveneens aan de bepalingen van de

ontwerp-norm en de Europese normen:

EN 13.386 / EN 60.034-1

EAAHNIKA

ESPANOL

DECLARACION "C.E." DE CONFORMIDAD CON
LAS DIRECTIVAS "MAQUINAS" Y
"COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
POMPES SALMSON declara que los materiales citados en el presente folleto
estan conformes con las disposiciones de la directiva "MAQUINAS" modificada
(Directiva 98/37/CEE) y "COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
modificada (Directiva 89/336/CEE) y a las legislaciones nacionales que les son
aplicables. También estan conformes con las disposiciones de las siguientes nor-

mas europeas armonizadas:

AHAQZEH MIETOTHTAY ”EK” NMPOZ THN
OAHIIA ZXETICA ME TIZ "MHXANEZX”
& "THN HAEKTPOMATNHTIKH £YMBATOTHTA”
H POMPES SALMSON dnywvel 61t oL eEomylopol mou avapépovTal 6tov
MAapovVT KaTayoyo elval CUPPWYOL HE TIG BIaTAEELG TNG TpoTIoTUNHEVNS 0dnyiag
oxeTkd petig "MHXANEZ™ (Odnyia 98/37/ECK) kal g TpoMomonpEvnG
odnyiag oxetikd pe v "THN HAEKTPOMAIMNHTIKH XYMBATOTHTA”
{Odnyia 89/336/EOK) kabwg Kat pe TIg €BvIkéG vopoBecieg mou ekacpayifoly
Thv mpocappoy Toug. Eival emiong cUppwvol Le TIg dlaTaEelg Tou oxediou Kal
TWV aKOYOUBWY EVOPHOVICHEVWY EUPWTIATKGY TPOTUTIWY

EN 13.386 / EN 60.034-1 EN 13.386 / EN 60.034-1
PORTUGUES
DECLARAQAO "C.E." DE CONFORMIDADE QUALITY MANAGEMENT

COM AS DIRECTIVAS "MAQUINAS"

E COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA
POMPES SALMSON declara que os materiais designados no presente catalogo
obedecem as disposigdes da directiva "MAQUINAS", modificada (Directiva
98/37/CEE) e "COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA" (Directiva
89/336/CEE) e as legislacdes nacionais que as transcrevem. Obedecem
igualmente as disposicdes das normas europeias harmonizadas seguintes:

EN 13.386 / EN 60.034-1

Robert DODANE

JSalmon ¥
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FIG.5
LONGUEUR MAXIMALE DE CABLE EN METRE POUR DEMARRAGE DIRECT - 400 V / MAXIMUM CABLE LENGTH FOR DIRECT START-UP - 400 V
LONGITUD MAXIMA DE CABLE PARA ARRANQUE DIRECTO - 400 V / LUNGHESSA MASSIMA DEL CAVO PER AVVIAMENTO DIRETTO - 400 V
Courant | Moteur Section cable en mm2 / Cable cross-section in mm?2
Current | Motor . L
Corriente| Motore Seccién cable en mm?2/ Cable cross-section in mm?
Corrente
P2 Kw | 4x15 | 4x25 4X4 | 4X6 4X10 | 4X16 | 4X25 | 4X35 | 4X50 | 4X70 | 4X95 | 4X120 | 4X150 | 4X185 | 4X240 | 4X300 | 4X400
22 120 199 317 472 775 . ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
3 90 154 245 | 364 598 . . . . . . . . . . . .
37 77 132 210 | 312 512 . . . . . . . . . . . .
TRI 4 69 114 182 271 444 685 ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
400V 55 50 83 130 | 197 324 | 509 . . . . . . . . . . .
50 Hz 75 40 66 105 | 156 257 | 404 616 . . . . . . . . . .
93 31 51 81 120 198 | 312 476 . . . . . . . . . .
1 . 45 72 107 176 278 423 577 ) ) ) ) ) ) ) ) )
15 . . . 80 132 | 208 317 | 452 595 . . . . . . . .
18,5 . . . 65 107 | 168 256 | 348 481 645 . . . . . . .
22 . . . . 90 142 215 | 295 407 | 545 | 704 . . . . . .
TRI 30 . . . . . 108 164 | 223 306 | 408 | 522 622 . . . . .
380V 37 . . . . . 86 131 179 248 | 335 | 434 524 | 623 . . . .
60 Hz 45 . . . . . . 112 152 209 | 279 | 358 426 502 | 580 . . .
55 . . . . . . 93 124 170 | 228 | 293 351 414 | 481 571 . .
75 . . . . . . . 93 129 | 173 | 223 267 | 316 | 367 437 | 500 583
93 . . . . . . . . 99 134 | 172 205 241 279 330 | 375 | 433
110 . . . . . . . . . 113 | 145 174 | 205 | 237 281 320 370
132 . . . . . . . . . . 128 150 175 | 195 235 | 285 330
150 . . . . . . o o o o 112 132 154 172 207 251 291
LONGUEUR MAXIMALE DE CABLE EN METRE POUR DEMARRAGE YA - 400 V / MAXIMUM CABLE LENGTH FOR YA START-UP - 400 V
LONGITUD MAXIMA DE CABLE PARA ARRANQUE YA - 400V / LUNGHESSA MASSIMA DEL CAVO PER AVVIAMENTO YA - 400 V
Courant [ Moteur Section cable en mm2 / Cable cross-section in mm?2
Current | Motor - o
Corriente| Motore Seccion cable en mm2/ Cable cross-section in mm?2
Corrente
P2 Kw | 4x15 | 4x25 4X4 | 4X6 4X10 | 4X16 | 4X25 | 4X35 | 4X50 | 4X70 | 4X95 | 4X120 | 4X150 | 4X185 | 4X240 | 4X300 | 4X400
22 180 | 299 476 | 708 | 1163 . . . . . . . . . . . .
3 135 | 231 368 | 546 897 . . . . . . . . . . . .
37 116 | 198 315 | 468 768 . . . . . . . . . . . .
TRI 4 104 171 273 407 666 1028 ) ) ) L) ) ) ) ) ) ) )
400V 55 75 125 195 | 296 486 | 764 . . . . . . . . . . .
50 Hz 75 60 99 158 | 234 386 | 606 924 . . . . . . . . . .
93 47 77 122 180 297 468 714 ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
11 . 68 108 | 1605 | 264 | 412 635 | 866 . . . . . . . . .
15 . . . 120 198 | 312 476 | 678 893 . . . . . . . .
185 . . . 98 161 252 384 | 522 722 | 868 . . . . . . .
22 . . . . 135 | 213 323 | 443 611 818 | 1056 . . . . . .
TRI 30 . . . . . 162 246 | 335 459 | 612 | 783 933 . . . . .
380V 37 . . . . . 129 197 | 269 372 | 503 | 651 786 935 . . . .
60 Hz 45 . . . . . . 168 | 228 314 | 419 | 537 639 753 | 870 . . .
55 . ) . L) . L) 139 186 255 342 440 527 621 722 857 ) )
75 . . . . . . . 139 194 | 260 | 335 401 474 | 551 656 | 750 875
93 . . . . . . . . 148 | 201 258 308 362 | 419 495 | 563 650
110 . . . . . . . . . 169 | 218 261 308 | 356 422 | 480 555
132 . . . . . . . . . . 192 225 263 | 293 353 | 428 | 495
150 . . . . . . . . . . 168 198 231 258 310 | 376 | 436
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FIG.6
LONGUEUR MAXIMALE DE CABLE EN METRE POUR DEMARRAGE DIRECT - 230 V / MAXIMUM CABLE LENGTH FOR DIRECT START-UP - 230 V
LONGITUD MAXIMA DE CABLE PARA ARRANQUE DIRECTO - 230 V / LUNGHESSA MASSIMA DEL CAVO PER AVVIAMENTO DIRETTO - 230 V
Courant [ Moteur Section cable en mm2 / Cable cross-section in mm2
Current | Motor . L
Corriente| Motore Seccidn cable en mm?2/ Cable cross-section in mm?2
Corrente
P2 Kw | 4x1,5 | 4x25 4X4 | 4X6 4X10 | 4X16 | 4X25 | 4X35 | 4X50 | 4X70 | 4X95 | 4X120 | 4X150 | 4X185 | 4X240 | 4X300 | 4X400
22 40 66 105 | 157 258 . . . . . . . . . . . .
3 30 51 82 121 199 . . . . . . . . . . . .
37 26 44 70 104 171 . . . . . . . . . . . .
TRI 4 23 38 61 90 148 | 228 . . . . . . . . . . .
400V 55 17 28 43 66 108 | 170 . . . . . . . . . . .
50 Hz 75 13 22 35 52 86 135 205 . . . . . . . . . .
93 10 17 27 40 66 104 159 . . . . . . . . . .
1 . 15 24 36 59 93 141 192 ) ) ) ) ) ) ) ) )
15 . . . 27 44 69 106 | 151 | 1983 . . . . . . . .
18,5 . . . 22 36 56 85 116 160 | 215 . . . . . . .
22 . . . . 30 47 72 98 136 182 | 235 . . . . . .
TRI 30 ) ) . ) . 36 55 74 102 136 174 207 ) ) ) ) )
380V 37 . ) . L] . 29 44 60 83 112 145 175 208 ) ) ) )
60 Hz 45 . . . . . . 37 50 70 93 119 142 167 | 193 . . .
55 . . . . . . . 41 57 76 98 117 138 160 190 . .
75 . ) . . ) . ) ) 43 58 74 89 105 122 145 166 194
93 . . . . . . . . . 45 57 68 80 93 110 125 144
110 . . . . . . . . . . 48 58 68 79 94 106 123
132 . . . . . . . . . . . 50 58 65 78 95 110
150 . . . . . . . . . . . 44 51 57 78 83 97

LONGUEUR MAXIMALE DE CABLE EN METRE POUR DEMARRAGE YA - 230 V / MAXIMUM CABLE LENGTH FOR YA START-UP - 230 V
LONGITUD MAXIMA DE CABLE PARA ARRANQUE YA - 230V / LUNGHESSA MASSIMA DEL CAVO PER AVVIAMENTO YA - 230V

Courant [ Moteur Section cable en mm2 / Cable cross-section in mm?2
Current | Motor - o
Corriente| Motore Seccion cable en mm2/ Cable cross-section in mm?2
Corrente
P2 Kw | 4x1,5 | 4x25 4X4 | 4X6 4X10 | 4X16 | 4X25 | 4X35 | 4X50 | 4X70 | 4X95 | 4X120 | 4X150 | 4X185 | 4X240 | 4X300 | 4X400
22 60 100 159 | 236 388 . . . . . . . . . . . .
3 45 77 123 | 182 299 . . . . . . . . . . . .
37 39 66 105 | 156 256 . . . . . . . . . . . .
TRI 4 35 57 91 136 222 343 L) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
400V 55 25 42 65 99 162 | 255 . . . . . . . . . . .
50 Hz 75 20 33 53 78 129 | 202 308 . . . . . . . . . .
93 16 26 41 60 99 156 238 . . . . . . . . . .
11 . 23 36 54 88 139 212 | 289 . . . . . . . . .
15 . . . 40 66 104 159 | 226 298 . . . . . . . .
185 . . . 33 54 84 128 | 174 241 323 . . . . . . .
22 ) ) ) ) 45 71 108 148 204 273 352 ) ) ) ) ) )
TRI 30 . ) L] . . 54 82 112 153 204 261 311 ) ) [) ) [)
380V 37 . . . . . 43 66 90 124 | 168 | 217 262 312 . . . .
60 Hz 45 . . . . . . 56 76 105 140 179 213 251 290 . . .
55 ) ) . ) . . ) 62 85 114 147 176 207 241 286 ) )
75 . ) . L) . L) L) 49 65 87 112 134 158 184 219 250 292
93 . . . . . . . . 49 67 86 103 121 140 165 | 188 217
110 . . . . . . . . . 56 73 87 103 119 141 160 185
132 . . . . . . . . . . 64 75 88 98 118 143 165
150 . . . . . . . . . . 56 66 77 86 103 | 125 145
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1. GENERALITES

1.1 Applications

Pompes destinées uu pompuye d’euux cluires G partir de huppes
phrédtiques et puits profonds. Alimentution d’euu de villes zones
rurales.

- Applications industrielles.

1.2 Caractéristiques techniques
- Pluge de température

- Débits jusyu’a 2300 md/h

- Hauteur manométrique : 200 < 400 m selon modeles
- Contenunce en suble muxi : 50 y/m?3

- Refoulement @ 1 2" 4 6" selon modéles

- Profondeur maxi d‘immersion ;350 m

2. SECURITE

La présente notice devru étre lue avec uttention avant installation et
mise en service. On veillera en particulier, au respect des points
conhcernant lu sécurité du mutériel vis a vis de I'utilisuteur intermé-
didire ou final.

1+ 3° U+ 30°C

2.1 Symboles des consignes du manuel

Risyue potentiel mettant en dunger lu sécurité des personnes.

Risyue potentiel relatif G |'électricité mettant en dunger lu
sécurité des personnes.

>

Sighdle une insfruction dont Ia hoh-observation
ATTENTION !| peut engendrer un dommage pour le matériel et
soh fonctionnement.

3. TRANSPORT ET STOCKAGE

Dés réception du matériel, vérifier s’il h'a paus subi de dommuyes
durant son transport. En cus de défaut constaté, prendre toutes dis-
positions nécessuires aupres du fransporteur.

Si le matériel livré devait étre installé ultérieurement

1 p ’

ATTENTION ! gockez-le dans un endroit sec et protégez-le contre
les chocs et foutes influences extérieures (humidité, gel, efc...).

4. PRODUITS ET ACCESSOIRES

4.1 Descriptif (Voir FIG. 1)

. Pompe IC

. Electrode de musse

. Electrode de munyue d’eau

. Electrode haute

. Cdble d’dlimentation moteur

. Niveauu dynumigue (pompe en maurche)
: Niveuu statiyue (pompe G I'urrét)

. Coffret de protection (avec manque d’'edu)
. Alimentution réseuu

. Contucteur maunométrique

. Réservoir ¢ vessie

: Vanhne d’isolement

. Clupet de retenue

. Cdble électriyue connecté au moteur

. Connexion des cdbles (5 et 14)

B WON—O 00N~ WN —

[&)]

4.2 La pompe

- Immerygée pour forage 6”,8" et 10", multicelluluire & roues radiales
ou semi-uxiules selon les types de pompes.

- Clupet anti-retour intégré < lu pompe.

4.3 Le moteur

- Flusyue NEMA 4”,6",8".

- Stator étanche, hoyé dans uhe résine.

- Pdliers auto-lubrifiés pur I'euu,

- Matériaux inoxydubles (ou protéyés pur enveloppe inoxyduble).
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- Moteur refroidi pur I'eau véhiculée par lu pompe.
- Cdble umovible

Indice de protection 1 IP 68
nombre de démarrage/
heure/muxi . 20
Taille CARACTERISTIQUES
moteur | Clusse Vitesse Phuses Vitesse du
isolution (fr/mn) flux de re-
froidisse-
ment cm/s
50 4" B 2860 8
Hz 6" 2870 TRI
8" F 2910 400V 16
4" B 3430 8
6" 3440 TRI
60 8" F 3490 380V 16
Hz

4.4 Accessoires (optionnels)

¢ Discontucteur de protection moteur o Coffret ou urmoire de com-
mande et de protection munyue d’euu G électrodes o Coffret de
protection moteur Substrol 6 et 8” o Armoires sur mesure o Cdbles
électriyues o Jonctions thermorétractubles et boite de jonction e
Réservoir ¢ vessie « Munometres o Jupe de refroidissement moteur o
Vannes o Clupets unti-retour...

5. INSTALLATION

Les pompes peuvent fonctionner en position verticdle ou horizontale. Le
monhtage horizontal est toutefois limité & un nomibre d'étuges maximum.

ATTENTION | Les débits maxi ci-dessous doivent étre respectés.
1 Au deld il y a risque d’inversion du sens de la

poussée hydraulique et de destruction de la butée moteur.

Pompe  Débit maxi m3/h Nombre d’étages (horizontale)
IC-6-12 6 22
IC-6-18 26 18
IC-6-24 35 15
IC-6-35 49 12
IC-6-45 79 8
IC-8-42 65 14
IC-8-80 115 12
IC-8-100 136 8
IC-10-170 240 6
IC-10-250 300 4
5.1 Montage

- Le foruge, lu stution de pompuye et I'installution doivent étre réuli-
sés suivunt les reyles de I'art de lu profession.

- Contréler yue I'urrivée d’euu duns le forage ou le puits est suffisan-
te en fonction du débit du groupe.

- Lu descente du groupe se fera & |'vide de moyens de manutention
aduptés (pulan avec filin et trépied ou camion-treuil spécial pour
forage pour les groupes d'un poids important).

- Pour yue le groupe he fonctionne jumuis & sec,s’ussurer yue méme
en période de busses euux, le niveuux de I'euu he descend jumuis
au-dessous de |'orifice de refoulement.

Dans le cas d'une installation en puits profond

(diamétre du puits supérieur & un forage) ou en

fonctionnement horizontal nous recommandons d'installer une che-

mise autour de la pompe et du moteur aofin de conserver un bon

refroidissement moteur (Voir FIG. 2).

- S'ussurer yue le diumetre du tube introduit duns le foruge est tou-
jours constunt et permet I libre descente du groupe.

- Ne pus descendre le groupe puar son cdble électrique.

- Procéder uux ruccordements électriyues des conducteurs uvec le
cdble d'ulimentation moteur avant descente du groupe.

- Asu position findle, le groupe doit étre suspendu au moihs & 0,30 M
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au dessus du fond du foruge du puits (Voir FIG. 1).

- Il est impératif de fixer lu plugue de site G proximité immédiate du
forage ufin de conserver disponible les caractéristiques de I'instal-
lation.

- Avant lu descente (et pendunt lu descente en foruge profond) lu
résistunce d’isolement du moteur et du clble doit étre mesurée G
plusieurs reprises (Mini 2 Mohm).

5.2 Raccordements hydrauliques (Voir FIG. 1)

- Sur tuyauterie rigide dcier filetée 2" (50-60) ou 271/2 (66-76),
3"(80-90),4" (102-114),5" (127-140), 6" (152-165) selon les modeéles.

- Il est conseillé d'installer un clapet anti-retour en sortie de forage
(entre lu pompe et I'installation).

- Prévoir en sortie de forage ou de puits un manométre ou uh
contucteur munométriyue et une vanne d‘isolement.

5.3 Raccordements électriques

Les raccordements électriques et les contréles doivent étre
Aeﬁeclués par un électricien agréé et conformément aux
normes locales en vigueur.

- Vérifier lu tension disponible au réseau.
Avec moteur 8” : lu conhexion (Voir FIG. 1 -
ATTENTION ! | 1o 15) entre les ccibles (Voir FIG. 1 - rep. 5 et 14)
doit étre effectuée & 0,5 m uu-dessus du refoulement pompe et doit
étre immergée (Voir FIG. 1).
- Utiliser un cdble conforme dux hormes en vigueur.

La longueur maxi du céble est fonction de lintensité du
moteur et de la chute de tension admise sur cette longueur.

Longueur maximale de céble (Voir FIG. 5 et 6).

Moteurs Tri 400 V / 50 Hz
Moteurs Tri 380V / 60 Hz

PUISSANCE INTENSITE 400 V
KW HP A
22 3 59
3 ] 78
3.7 5 9.
4 55 10
55 75 137
75 10 16
903 125 20,7
1 15 23.3
15 20 31,3
185 25 385
2 30 45,3
30 40 618
37 50 73
45 0 89.5
55 75 108
75 102 145
% 122 19
110 150 222
132 180 252
150 200 284

Une erreur de branchement électrique endom-
1
ATTENTION ! magerait le moteur.

NE PAS OUBLIER DE RACCORDER LA MISE A LA TERRE.

- Prévoir obligutoirement une protection du moteur par disjoncteur <
protection thermiyue et mugnétiyue.

- Ruccordement moteur : a: hoir- b : bleu - ¢ : brun - d : vert/jaune.
- Démarrage direct : (Voir FIG. 3).
- Démarrage YA : (Voir FIG. 4).

6. MISE EN ROUTE

6.1 Sens de rotation

Pour déterminer le bon sens de rotation du groupe, il suffit de contré-
ler lu pression au refoulement, en suchant yue le sens correct corres-
pondra & la pression lu plus forte. Ou en mesurant la pression, vanne
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de refoulement fermée et en lu compurant avec celle demundée.

- En cus d’inversion, croiser deux fils de phuse duns le coffret ou le dis-
contacteur.

La pression mesurée d vanne fermée d la sortie du
1 - PR
ATTENTION ! forage correspond d la hauteur manomeétrique de
la pompe & débit nul diminuée de la hauteur entre le niveau du sol
et le niveau d’eau.

6.2 Fonctionnement

Ne jamais faire fonctionner la pompe ¢ sec méme
ATTENTION ! un court instant.

- Contréler encore une fois tous les raccordements électriyues, la pro-
tection électrique et le cdlibre du ou des fusibles.

- Mesurer l'intensité sur chayue phuse et comparer uvec les valeurs
nominadles de lu pluyue signulétique.

- Ne pus dépusser le courant nominal du moteur.

- Mesurer lu tension d’dlimentation, moteur en marche.
Tolérance udmissible : + 6%, - 10% en 50 Hz, + 6% en 60 Hz.

- Expulser I'air du tube de refoulement pour éviter les coups de bélier
au démarruge.

- Si le groupe Mmoto-pompe fonctionne avec un variateur de fré-
yuence :
e Les pentes de démarrage et d'arét du moteur doivent étfre
réylées G 3 secondes maximum.
o Limiter les pointes de tension : vitesse mMuxi de croissunce de lu ten-
sion 500 V/us et pointe de tehsion maxi 1000 V.

- Sile groupe moto-pompe fonctionne uvec un démarreur électroniyue :
¢ Les pentes de démarruge et d'urmét du moteur doivent étre
réglées G 3 secondes maximum.

e Réyler lu tension du démarreur électroniyue & 55 % de Iu tension
nomindle.

e Le démurreur électronique doit &tre ponté pur un contucteur-dis-
joncteur uprés I'accélération,

e En cus de moteur étoile-triungle, régler le démarreur pour une
pente de démarrage et d'arrét du moteur de 3 secondes muximum.

Températures ambiantes :

Les moteurs immergés sont construits pour étre utilisés a puissunce

nominule duns de I'euu ¢ lu fempéruture muxi de 30°C. Lu vitesse de

circulation le long du moteur doit étre au minimum de 8 cm/sec.
pour les moteurs 4” et 16 cm/sec. pour les moteurs 6” et 8” pour Ussu-
rer un bon refroidissement.

Lors de I'utilisation duns de |'eau G température plus élevée, lu char-

ge doit étre réduite proportionnellement au courant hominal du

moteur selon le tableau ci-apres.

Température courant nominal maxi du moteur en %
de I'eau 4 kW de 55022 kW | Au-deld de 22 kW
35°C (95°F) 100 100 88

40°C (104°F) 100 88 75

45°C (113°F) 90 76 62

50°C (122°F) 80 62 48

55°C (130°F) 70 48 20

Ne pas utiliser les moteurs dans des températures
1
ATTENTION ! ambiantes dépassant 55°C.
- Le point de congélution du liyuide de remplissuge moteurs est G
- 8°C.
Ne jamais dépasser plus de deux minutes de fonc-

ATTENTION !| tionnement avec la vanne de refoulement com-
plétement fermée.

7. ENTRETIEN

Aucun entretien puarticulier en cours de fonctionnement.

7.1 Piéces de rechange
Pour un échunge stundard ou une répuaration de la partie hydrau-
lique du moteur (hous consulter).
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8 . INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT

é Avant toute intervention METTRE HORS TENSION la

pompe.

Salmon £

Pendunt lu période de garantie, si un incident de fonctionnement venait <
persister, nous vous recommandons de vous udresser uu SAV SALMSON ou ¢
notre réseuu de répurateurs ugréés, seuls habilités & procéder au démonta-
ge-remontuge de hos mutériels (liste sur simple demande).

INCIDENTS

CAUSES

REMEDES

8.1 LA POMPE NE
DEMARRE PAS.

a) Mauvaise tension ou chute de
tension :

b) Interruption du céable

d’alimentation moteur :

¢) La protection moteur est
déclenchée :

u) Contréler lu tension uu démarrage ; une section de cdble insuffisunte
peut provoyuer une chute de fension ne permettant pus au moteur de
fonctionner normalement.

b) Mesurer lu résistunce entre phuses. Remonter lu pompe si nécessuire et
contréler le cdble.

c) Vérifier I'intensité réglée sur le reluis thermigyue et compurer d celle
indiyuée.
Important : ne pus insister en cus de disjonction & répétition (en recher-
cher lu cuuse), la marche forcée du groupe entraine une détérioration du
moteur (par échauffement) dans un délai trés court (environ 1 mn).

8.2 LA POMPE NE DEBITE
PAS OU A UN DEBIT
TROP FAIBLE.

a) Tension trop faible :

b) La crépine d’aspiration est
bouchée :

c) Le sens de rotation est incorrect :

d)Pas d’eau ou niveau d’eau trop
bas dans le forage :

u) Contrdler lu tension d’dlimentation au coffret.

b) Remonter lu pompe, déboucher et nettoyer.

¢) Inverser deux fils de phuse au coffret.

d) Contrdler ce niveuu ; il doit étre de 0,20 m mini au-dessus du refoulement
de la pompe en cours de fohctionnement (0,50 m enh cus de moteur 87).

8.3 DEMARRAGES TROP
FREQUENTS DE LA
POMPE.

a) Différentiel du contacteur mano-
meétrique trop petit :

b)La mise en place des électrodes
est incorrecte :

c) Le réservoir d vessie a une capa-
cité trop faible ou est mal gonflé :

u) Augmenter I'écart entre |'arrét et la mise en route.

b) Régler lu distunce entre elles pour ussurer un temps utile entre I'arrét et lu
Mmise en route pompe.

c) - Controler et régler les pressions (enclenchement / déclenchement).
- Contréler le gonfluge du réservoir. Cette pression doit étre inférieure de
0.3 bur & lu pression de mise en murche de lu pompe.
- Augmenter la capucité par un réservoir supplémentuire ou chunger de
réservoir,
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1. GENERAL

1.1 Applications

Pumps uimed for pumpiny clear water from ground water or deep
wells. Town water supply o rural areus,

- Industrial applications.

1.2 Specifications
Temperdature range
Delivery up to
Manometric height up to

. +3°C to +30°C
: 300 m¥/h
: 200 & 400 m according to model

Max. sund content 1 50 g/m?3

Delivery dia. 1 2" to 6" uccording to model
Max. immersion depth : 350 m

2. SAFETY

Reud these instructions carefully before installing and starting up. Pay
specidl uttention o the poinfs concerning the sufety of the eyuip-
ment for the intermediate or end user.

2.1 Symbols Used in the Manual
Potentidl risk for the sufety of personnel.

Potential electricdl risks for the sufety of personnel.

>t

Instructions marked with this symbol must be
CAUTION | | upplied in order to uvoid the risk of dumaging the
eyuipment and adversely uffecting its operation.

3. TRANSPORT AND STORAGE
When tuking delivery of the eyuipment, check that it has hot been
dumuged in fransit, If you see uny dumaye, follow the required pro-
cedure with the haulage compuny.
CAUTION | If the _equipmer]t _delivered is o be installec_:l ata
later time, store it in a dry place and protect it from
impacts and external conditions (moisture, freezing, etc.).

4. PRODUCTS AND ACCESSORIES

4.1 Description (see Fig. 1)
1 IC pump
Earth electrode
Dry running electrode
Upper electrode
Motor power cuble
Dynumic level (pump ON)
Static level (pump OFF)
Protection box (with Dry running)
Muins supply
0 pressure switch
11 Bladder tank
12 Isoluting valve
13 Check vulve
14 Electric cuble connected with the motor
15 Connexion between cuble (item 5 and 14)

— 0 0 N OO0~ WN

4.2 Pump

- Submerged for 6", 8", and 10" bore-holes, multistage with radial or
semi-uxiul wheels according to pump type.

- Pump hus built-in check valve.

4.3 Motor

- NEMA end shield, 4", 6", or 8"

- Watertight stator, submerged in resin.
- Beurings lubricuted with a hon-polluting water,
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- Stainless stelle materidls (or protected with G stainless steel cover).
- Motor cooled with water moved by pump.
- Removuble cuble.

Protection factor 1 1P 68
Mux, start-ups per hour : 20
Motor CHARACTERISTICS
size Insulation Speed Phuses Cooling
class (rpm) flow rute
cm/s
50 4" B 2860 8
Hz 6" 2870 TRI
8" F 2910 400V 16
4" B 3430 TRI 8
6" 3440 TRI
60 8" F 3490 380V 16
Hz

4.4 Accessories (Optional)

o Motor protection overcurrent cut-out e Control/Dry running elec-
frode protection cubinet or switch box e Motor protection switch box
(substrol) 6" und 8" e Custom-mude cubinets o Electricul cubles o
Heut-shrink junctions und junction box e Bludder tunk ¢ Munometers
¢ Engine cooliny sleeve o Vulves o Check valves e efc.

5. INSTALLATION

Pumps cun operate in u verticdl or horizontal position. However,in the
cuse of horizontdl installution the humber of stages is limited depen-
ding on pump size

CAUTION ! The maximum blows hereunder must be respec-
1 ted. Beyond there is arisk of reversal of the sens of

the hydraulic thrust and of destruction of the motor thrust plate.

Pump Max. flow m3/h  number of stages (horizontal)
IC-6-12 6 22
IC-6-18 26 18
IC-6-24 35 15
IC-6-35 49 12
|C-6-45 79 8
|C-8-42 65 14
IC-8-80 115 12
IC-8-100 136 8
IC-10-170 240 6
IC-10-250 300 4
5.1 Assembly

- The bore hole, pumping station and the installution must be set up
daccording to correct professiondl practices.

- Check that water inlet into the bore hole or well is sufficient with res-
pect to the pump cupucity.

- The pump will be get down with adupted meuns of handling (block
and tuckle with u cable und tripod, or, for heavy pumps, with u
winch truck for bore-hole upplications).

- To ensure that the pump hever runs dry, check that the water level
never goes below the discharge port, even in periods of low water
levels.

For an installation in a deep well (well diameter
larger than a bore-hole) or for horizontal opera-
tion, we recommend the installation of a line around the pump and
motor to ensure effective motor cooling (see Fig. 2).

- Ensure thut the tube inserted info the bore-hole hus u constunt diu-
meter und dllows the unit to be lowered freely.

- Do not lower the unit by its electrical cuble.

- Perform dll electrical connections of conductors with the motor
power cuble before lowering the unit.

- In its final position, the unit Must be hanging at least 0.30 m above
the bottom of the bore-hole or well (see Fig. 1).
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- It is essentidl to secure the site datu plate in the immediate vicinity
of the bore-hole so thut information about the charucteristics of the
installation is always avdilable.

- Before lowering (und while lowerinyg into u deep bore-hole), meu-
sure the insuluting resistunce of the motor und cuble severdl times
(2 Mohms minimum).

5.2 Hydraulic Connections (see Fig. 1)

- On threuded steel rigid pipes, 2" (60-60) or 3" (80-90),4" (102-114), 5"
(127-140), 6" (152-165), uccording to model.

- Installution of u check vulve dat the bore-hole outlet (between the
pump und the installation) is recommended.

- Pluce u munometer or pressure guuge contuctor und an isolating
vulve ut the bore-hole or well outlet.

5.3 Electrical Connections

The electrical connections and checks must be made by a
Aqualified electrician and comply with applicable local stan-
dards.

- Check the voltuge avdiluble on the mains.

CAUTION ! For 8” motor : the connexion (see Fig. 1 - item 15)

between cubles (see Fig. 1 - item 5 and 14) must
be locuted 0.5m upper the pump outlet und must be immerged
(see Fig. 1).
- Use u cuble und comply with applicuble local stundards.
The maximum cable length depends on the motor current
rating and the allowable voltage drop over the length.

Maximum cable length (see Fig. 5 and 6).

Tree-phase motor 400V / 50 Hz
Tree-phase motor 380V / 60 Hz

POWER CURRENT AT 400V
kW HP A
2.2 3 5.9

3 4 7.8
3.7 5 9.1
4 55 10
5.5 7.5 13.7
7.5 10 16
9.3 12.5 20.7
11 15 23.3
15 20 31.3
18.5 25 38.5
22 30 45.3
30 40 61.8
37 50 73
45 60 89.5
55 75 108
75 102 145
90 122 190
110 150 222
132 180 252
150 200 284

CAUTION ! | Anelectrical connection error will damage the motor.

REMEMBER TO MAKE THE EARTHING CONNECTION.

- It is essentiul fo protect the motor using u thermal or magnetic pro-
tection circuit breuker and uM fuse.

- Motor connections: a: bluck,b: blue,c: brown,d: green/yellow.

- Direct sturting: (see Fig. 3)

- YA starting: (see Fig. 4)

6. STARTING UP

6.1 Direction of Rotation

To determine the correct direction of rotution for the unit, simply check
the discharge pressure, bearing in mind that the correct direction of
rotation corresponds to the highest pressure. You cun dlso meusure
the pressure with the discharge valve closed, und compure it to the
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required pressure.
- If the direct of rotdtion is reversed, inferchange two phuse wires in
the switch box or the overcurrent cut-out.
The pressure measured at the bore-hole outlet with
-1 the valve closed corresponds to the manometric
height of the pump at zero flow minus the difference in height bet-
ween ground level and the water level.

6.2 Operation

CAUTION ! | Never run the pump dry, even for a short time.

- Perform unother check of the electricul connections, electrical pro-
tection, and the rating of the fuse(s).

- Meusure the current on euch phuse, und compure with the rated
values on the identification plate.

- Do hot exceed the motor's rated current.

- Meusure the power supply voltuge with the motor running.
Allowuble tolerance: +6%,-10% ut 50 Hz, und +6% ut 60 Hz.

- Purge dll dir from the dischurge pipe to prevent hammer blows on
start-up.

- If the motor-driven pump operates with un frequency converter:
e the starting and stop ramp times of the motor must be set up at 3
second maximum.
o limit the spikes : muximum speed of voltuge rise 500 V/us und muxi-
mum voltage rise 1000 V.

- If the motor-driven pump operates with an electronic starter:
¢ the starting und stop ramp times of the motor must be set up ut 3
seconhd maximum.
¢ Adjust the voltage of the electronic starter at 55% of the hominal
voltage.
¢ The electronic starter must be shorted-out by a contactor ufter
acceleration.
¢ In cuse of YA motor, set up the starter for a starting and stop ramp
fime of the motor of 3 second Muximum.

Ambient temperature:

Submersible motors ure built to be used utf rated power in water ut u
femperature not exceeding 30°C. The speed of circulation ulony the
motor must be af least 8 cm/s for 4" motors, and 16 cm/s for 6" and 8"
motors, 1o ensure effective cooling.

During use in water at a higher temperature, the load must be redu-
ced in proportion to the rated current of the Motor in accordance
with the tuble below:

Water Motor maximum rated current (%)
temperature 4kW 5510 22 kW Above 22 kW
35°C (95°F) 100 100 88
40°C (104°F) 100 88 75
45°C (113°F) 90 76 62
50°C (122°F) 80 62 48
55°C (130°F) 70 48 20

CAUTION | Do not use motors in ambient temperatures
—1 exceeding 55°C.

The freezing point of the motor filing liquid is -8°C.
CAUTION | Ne\'ler exceed more than 2 operating minutes with
delivery valve completely closed.

7. MAINTENANCE
No particulur maintenunce during operation.
7.1 Spare Parts

For u stundard exchunge or repuir of the hydraulic purt of the motor
(Tsk us).
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8 . OPERATING TROUBLE :

A Switch the pump OFF before doing any work on it.
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b) Motor power cable break:

¢) Motor protection ON:

PROBLEMS CAUSES REMEDIES
8.1 PUMP DOES NOT a) Incorrect voltage or voltage drop: | a) Check the voltuge on sturt-up; un insufficient cuble cross-section cun
START UP cuuse u voltuge drop that prevents the motor from operating hormally.

b) Meusure the resistunce between phuses. Reussemble the pump if neces-
sary, and check the cuble.

¢) Check the current set on the thermal relay, aund compure it to the value
given.
Important note: If it trips repedtedly, do hot persist; look for the cause.
Forcing the unit to operate can damage the motor (by overheating) very
quickly (within about one minute).

8.2PUMP DOES NOT a) Voltage too low:
DELIVER, OR INSUFFI-
CIENT DELIVERY b) Suction strainer is blocked:

¢) Incorrect direction of rotation:

d)No water or water level in bore-
hole too low:

a) Check the power supply voltage at the switch box.

b) Reussemble the pump, unblock it and clean it.

¢) Reverse two phuse wires in the swifch box.

d) Check the water level: it must be at least 0.20 m above the pump dischar-
ge (0.50m if 8" motor) delivery (during operation).

8.3 PUMP STARTS TOO a)Pressure gauge contactor diffe-
FREQUENTLY rence too low:

b) Incorrect electrode set-up:

c)Bladder tank capacity too low or
bladder insufficiently inflated:

a) Increuse the yup between shutdown und start-up.

b) Adjust the distunce between electrodes to ensure un uppropriate umount
of fime between pump shutdown and start-up.

¢)- Check und adjust the pressures (ON / OFF).
- Check tunk inflution (funk empty of water).
- Add u tunk or chunye the tunk to increuse the cupucity.

11
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1. GENERALIDADES

1.1 Aplicaciones

Bombus destinudus ul bombeudo de uguus clarus procedentes de
cupus fredticus y pozos profundos. Alimentaucién de ugua urbuna en
zohus rurdles.

- Aplicaciones industricles.

1.2 Caracteristicas técnicas

- Runygo de temperaturus 1 +3°C u +30°C

- Caudules husta : 300 m¥/h

- Altura manométrica hasta : 200 1 400 M segdn modelos
- Contehido mdximo de urenu : 50 g/m?d

- Didmetro de descargu : 2" u 6" segln modelos

- Profundidud mdxima de inmersion :350m

2. SEGURIDAD

Antes de instalur la bombu y ponerld en servicio, le recomendumos
yue leu utentumente estus instrucciones. En especidl, procure respe-
tar los puntos reldativos u lu seguridad del mauterial con respecto dl
usuario intermediario o final.

2.1 Simbolos de las reglas indicadas en el manual

Riesgo potencial yue pone en peligro lu seguridad de las
jpersonus.

Riesgo potencidl relativo a la electricidud yue pone en peli-
gro la seguridud de lus personus.

JATENCION!

3. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

En cuunto recibu el materidl, verifique si éste ho se hu dufudo
durante el transporte. Si constata alguna averiu, tome todus lus
disposiciones hecesurius unte el transportista,

2 Si no ha previsto instalar inmediatamente el
. 1 .
IATENCION! material recibido, almacénelo en un lugar seco y

protéjalo contra los choques y todas las influencias exteriores
(humedad, heladas, eic.).

4. PRODUCTOS Y ACCESORIOS

4.1 Descriptivo (Ver FIG. 1)

1 : Bombu IC

. Electrodo de musu

. Electrodo de faltu de uguu

. Electrodo ulto

: Cuble de dlimentucion motor

. Nivel dindmico (bombu en marcha)

. Nivel estdtico (bombu puradu)

: Cuju de proteccion (con fultu de uguw)

. Alimentacion red

: Contuctor munémetrico

: Depdsito de vejigu

: Compuertu de dislumiento

: Mdariposu antirretroceso

. Cuble de dlimentucioh conectudo dl motor

15 . Conhexidh de los cables (ref. 5y 14)

4.2 La bomba

- Sumergidu puru perforacion 6", 8" y 10", multicelulur de ruedus
rudidles o semiuxiales segln los tipos de bombus.

- Muariposu untirretroceso infegrada u la bombu,

4.3 El motor

- Bridu NEMA 4',6", 8"

- Estator estunco, uhogyudo en una resina,

>

Indica una instruccidh yue de ho seyuirse puede
cuusar dufios ul material y a su funcionamiento.

— = — = 0 0NN

w N — O

=
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- Cajinetes lubricados por lu agua,

- Materidles inoxidubles (o proteyidos por envoltura inoxidable).
- Cuble umovible.

- Motor enfriudo por el liyuido bombeaudo.

- indice de proteccion - 1P 68
Tumuno CARACTERISTICAS
motor | Cluse de | Velocidud Fuses Velocidud
dislumiento]  (rpm) flujo de en-
friumiento
cm/s
50 4" B 2860 8
Hz 6" 2870 TRI
8" F 2910 400V 16
4" B 3430 8
60 6" 3440 TRI
Hz 8" F 3490 380V 16
- NUmero mdximo arranyues/horu 120

4.4 Accesorios (optutivos)

e Discontuctor de proteccioh motor ¢ Cuju o armario de mando y de
proteccién faltu de uguu de electrodos e Cuju de proteccion motor
(substrol) 6" y 8" e Armarios G lu medidu e Cubles eléctricos e Juntus
termorretractables y cuju de juntu e Depdsitos de vejigu e
Mandmetros ¢ Cumisu de enfriamiento motor ¢ Compuertds e
Muariposu untirretroceso, efc.

5 INSTALACION

Lus bombus pueden funcionar en posicidn vertical o horizontal. Sin
emburgo, el montdje horizontdl se limitu a un ndmero de etupus
maximas,

’ 2 Los caudales maxi siguientes deben respetarse.
IATENCION! | w5 qlig hay riesgo de inversion del sentido del

empuije hidraulico y destruccion del impulso motor.

Bomba Caudal méxim3/h  Namero de etapas (horizontal)
IC-6-12 b 22
IC-6-18 26 18
IC-6-24 35 15
IC-6-35 49 12
IC-6-45 79 8
IC-8-42 65 14
IC-8-80 115 12
IC-8-100 136 8
IC-10-170 240 6
IC-10-250 300 4
5.1 Montaje

- Lu perforacion, lu estucidn de bombeo vy lu instalacion debe redli-
zdrse siguiendo lus reglus del arte de la profesion.

- Compruebe yue lu llegudu de uguu u la perforacion o dl pozo seu
suficiente en funcién del caudual del grupo.

- El descenso del grupo se redlizard con medios aduptados de la
manipulacion (polipusto con cable y tripode o camidn-torno espe-
cidl para perforaciéon pard los grupos de peso elevado).

- Para yue el grupo ho funcione huncu en seco, useylrese de yue
hasta en los periodos de pocu ugud, el hivel ho cuigu por debujo
del orificio de descurga.

- ATENCION! En el caso de una instalacion en pozo profundo

i : . 2 . iz
(didmetro del pozo superior a una perforacion) o
en funcionamiento horizontal, recomendamos instalar una camisa

alrededor de la bomba y del motor a fin de conservar un buen
enfriamiento del motor (Ver FIG. 2).

- Aseylrese de yue el didmetro del tubo infroducido en lu perforucion
seu siempre constante y permita que el grupo desciendu libremente.

- No desciendu el grupo por su cuble eléctrico.

- Redlice lus conexiones eléctricus de los conductores con el cuble
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de dlimentucién motor untes de descender el grupo.

- En su posiciéon findl, el grupo debe suspenderse por lo menos u
0,30 m por encimu del fondo de lu perforucién del pozo
(Ver FIG. 1).

- Es obligutorio fijur lu plucu de sitio en un lugar cercuno u lu perforu-
cién pura conservar disponibles lus curacteristicus de la instalacion.

- Antes del descenso (y durunte el descenso en perforacion profun-
du) debe medirse varius veces lu resistenciu de dislumiento (mini-
mo 2 Mohm) del motor y del cuble.

5.2 Conexiones hidraulicas (Ver FIG. 1)

- En fuberiu rigidu de ucero roscudo 2" (50-60), 3" (80-90),
4" (102-114),5" (127-140) o 6" (152-165) seyln los modelos.

- Se recomiendu instalar una Mariposa dntirretroceso d la salida de
la perforacion (entre 1a bombua y |a instalacion).

- Preveu ulu sdlidu de lu perforaciéon o del pozo un mandémetro o un
contuctor maunométrico y unu compuertu de uislumiento.

5.3 Conexiones eléctricas

Las conexiones eléctricas y los controles deben ser efectua-
Ados por un electricista autorizado y en conformidad con las
normas locales en vigor.

- Verifiyue lu tensién disponible en la red.
2 Con motor 8” : lu conexién (Ver FIG. 1 - ref. 15)
i ]
IATENCION! [ o te 105 cubles (Ver FIG. 1 - ref. 5 y 14) debe efec-
tuarse a 0,5 M sobre el rechazo bombu y debe ser sumergido.

- Utilisar un cuble en conformidud con lus hormas locules en vigor.
La longitud méxima del cable depende de la intensidad del
motor y de la caida de tensién admitida sobre esta longitud.

Longitud mdxima de cable (Ver FIG. 5y 6).

Motor trifGsico 400V / 50 Hz
Motor trifGsico 380V / 60 Hz

POTENCIA INTENSIDAD 400V
KW HP A
22 3 59
3 4 78
3.7 5 0]
A 55 10
55 75 137
75 10 16
93 125 20,7
1 15 23,3
5 2 31,3
185 25 38,5
2 30 45,3
30 20 618
37 50 73
45 60 89,5
55 75 108
75 102 145
90 122 19
110 150 222
132 180 252
150 200 284

{ATENCION! | Un error de conexién eléctrica daiaria el motor.

NO OLVIDE CONECTAR LA TOMA DE TIERRA.

- Prever obligutoriumente unu protecciéon del motor por disyuntor de
proteccioén térmicu y mugnéticu + fusible aM.

- Cohexidén motor: a: heyro - b: uzul - ¢: marrdn - d: verde/amuairillo.

- Arrangue directo: (Ver FIG. 3).

- Arrangue YA: (Ver FIG. 4).

6. PUESTA EN MARCHA
6.1 Sentido de rotacion

Para deferminar el buen sentido de rotucion del yrupo, bustu con
controlar lu presion en lu descurgy, subiendo yue lu del sentido correc-
to comesponde u lu presion mds aita, O bien, midiendo la presidn, con lu
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compuertu de descurgu cerradu y compurdndola con la solicitadda,
- En cuso de inversién, cruce dos hilos de fuse en lu cuju o el
discontactor.

La presion medida con la compuerta cerrada a la

| : | salida de la perforacion corresponde a la altura
manométrica de la bomba a caudal nulo disminuida de la altura
entre el nivel del suelo y el nivel del agua.

6.2 Funcionamiento

ATENCIONI Nunca encienda la bomba en seco, aunque sea
| H

por poco tiempo.

- Controle unu vez mds todus lus conexiones eléctricus, lu proteccion
eléctrica y el cdlibre del o los fusibles.

- Midu lu intensidud de cudu fuse y compure los valores con los de
la placu de caracteristicus.

- No rebuse el valor de la corriente hominal del motor.

- Midu lu tensidn de dlimentucion, con el motor en maurcha,
Tolerancia admisible: + 6%, - 10% en 50 Hz, + 6% eh 60 Hz.

- Expulse el dire del tubo de descurga pura evitar los yolpes de drie-
te dl arranyue.

- Si el grupo motobomba funcioha con un variador de frecuencid :
¢ Lus pendientes de urranyue y de puradu del motor deben estar
djustadus u 3 segundos como mdaximo.

o Limitar las puntas de tension : velocidad mdaxi del crecimiento de
| tension 500V / us y puntus de tensidh maxi 1000 V.

- Si el grupo motobombu funcionu conh un motor de urranyue elec-
frénico :
¢ | us pendientes de urrunyue y de puradu del motor deben estar
gjustadus u 3 segundos como mdaximo.
o Ajustar lu tensidn del arruncudor electrénico : 55 % de lu tension
nominale.
e El urrancudor electronico debe estar puentudo después de lu
aceleracién por un contuctor-disyuntor.
¢ En cuso de moteur estrella-friingulo, las pendientes de arrangue
y de puarada del motor deben estar gjustadas a 3 segundos como
maximo.

Temperaturas ambientes:

Los motores sumergidos estdn construidos para utilizarlos u potencia
nominal en el aguu d lu temperatura maxima de 30°C. Lu velocidud
de circulucién a lo lurgo del motor debe ser por lo menos de 8 cm/s,
pard los motores de 4"y 16 cm/s pura los motores 6" y 8", pura garan-
fizar un buen enfriumiento.

Durante la utilizacion en el aguu u temperatura mMds elevada, 1

curgu debe reducirse proporcionuimente u lu corriente hominal del
motor segln lu tublu siguiente.

Temperatura Corriente nominal méxima del motor en %
del agua 4kW de 55 a22 kW mds de 22 kW

35°C (95°F) 100 100 88

40°C (104°F) 100 88 75

45°C (113°F) 90 76 62

50°C (122°F) 80 62 48

55°C (130°F) 70 48 20

No utilice los motores a una temperatura ambien-

IATENCION! | to ge mas de 55°C.

El punto de congelacion del liyuido de llehudo de los motores es de -8°C.

ATENCIONI No deje funcionar mds de 2 minutos con la com-
| H

puerta de descarga completamente cerrada.

7. MANTENIMIENTO
No huce falta ningdn mantenimiento durante el funcionamiento.

7.1 Piezas de repuesto

Para un cumbio estandar o und repuaracion de lu parte hidraulicu del
motor, conslltenos.
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8. INCIDENTES EN EL FUNCIONAMIENTO

A Antes de cualquier intervencion, desconecte la bomba

Salmon £

FALLOS

CAUSAS

SOLUCIONES

8.1LA BOMBA NO

a) Tension incorrecta o caida de

a) Controlar lu tensidon de arranyue: unu seccién de cuble insuficiente

ARRANCA tension : puede provocur unu cuidu de tensidh yue impide yue el motor funcione
normalmente.
b) Interrupcion del cable de ali- b) Medir lu resistenciu entre fuses. Volver u montar la bombu si es hecesario y
mentacion : controlar el cable.
¢) Se activa la proteccion motor : ¢) Verificur lu infensidud gjustudu en el relé térmico y compurar con lu ten-
sién indicuda.
Importunte: en cuso de disyuncion repetidu, no insistir (ouscar lu cuusy), la
marcha forzada del grupo provoca una deterioracion del motor (por
calentamiento) en un plazo muy corto (alrededor de 1 minuto).
8.2LA BOMBA NO FLUYE | a)Tensidn demasiado débil : a) Controlar lu tensidn de dlimentacion de lu caja,
O EL CAUDAL ES
DEMASIADO DEBIL b) La alcachofa de aspiracion esta b) Volver u montar la bombu, destapar y limpiar,
tapada :
c) El sentido de rotacién es incor- ¢) Invertir dos hilos de fase en la cdja.
recto :
d) No hay agua o nivel de agua d) Controlur este nivel: debe ser de 0,20 m minimo por encima de la descar-
demasiado bajo en la ga de la bomba en funcionumiento (0,50 en cuso de motor 8”).
perforacion :
8.3 ARRANQUES DEMA- | a) Diferencial del contactor mano- a) Aumentar |u diferenciu entre lu puradu y el arranyue.
SIADO FRECUENTES métrico demasiado pequeno :
DE LA BOMBA

b) La instalacién de electrodos es
incorrecta :

c) El depésito de vejiga tiene una
capacidad demasiado bajal o
mal inflada :

b) Ajustar lu distunciu entre electrodos pura garantizar un tiempo entre lu
purudu y el urrunyue de lu bombu.

¢)- Conftrolar y gjustar lus presiones (encluvamiento/desencluvamiento).
- Controlur el infludo del depdsito (depbsito vacio de aguu).
- Aumentur lu cupucidud mediunte un depdsito udicionul o cumbiur el
depdsito.
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1. GENERALITA

1.1 Applicazioni

Pompe destinute dl pompugyio di ucyue chiare du fulde fredtiche
e pozz profondi. Alimentuzione di zone rurali con ucyua di cittd.

- Applicuzioni industridili.
1.2 Caratteristiche tecniche

- Gummu di femperatura :du +3° U +30°C

- Portute fino u : 300 m¥/h
- Altezza manhometrica fino a1 200 1 400 m secondu del modello
- Cupucitd di subbiu max. : 50 g/m®

- Diumetro di mundutu »du 2" a 6" u secondu del modello
- Profondita d'immersione max. : 350 m

2. SICUREZZA

Il presente libretto dovrd essere lefto con wuttenzione primu
dell'instulluzione e dellu messu in servizio. In particolare, si dovrd
budare dl rispetto dei punti concernenti la sicurezza del muteridle
nei confronti dell'utente intermedio o findle.

2.1 Simboli di avvertenza del manuale

Rischio potfenzidle che pud Mmettere in pericolo 1 sicurezza
delle persone.

Rischio potenzidle relative di elettriciche pud mettere in per-
icolo la sicurezza delle persone.

Seynulu un'istruzione lu cui Muncutu osservanza

ATTENZIONE! | pud provocare un dunno dl matericle o compro-

metterne il funzionamento.

3. TRASPORTO E STOCCAGGIO

Appenu ricevuto il muteridle, verificare che hon ubbiu subito danni
durante il frasporto. In cuso venisse notato un difetto, prendere le dis-
posizioni necessurie presso il frusportatore.

Se il materiale consegnato fosse da installarsi in
|
ATTENZIONE! un secondo momento, stoccarlo all'asciutto e
proteggerlo contro gli urti e contro gli agenti esterni (umiditd, gelo,
ecc.).
4 PRODOTTI E ACCESSORI

4.1 Descrizione (Vedi FIG. 1)
: Pompu IC

2 : Eleftrodo di massa

3 : Eleftrodo di ussenza d'acyuu

4 : Elettrodo superiore

5 : Cavo di dlimentuzione motore

6 : Livello dinamico (pompu in funzione)

7 : Livello statico (pompu in stato d'arresto)

8 . Cofunetto di protezione (in ussenzu di ucyud)
9 . Alimentazione refe

10 : Contuttore munometrico

11 : Serbatoio gonfiabile

12 : Chiusu dlisoluzione

13 : Wdlvolu unti-ritorno

14 . Cavo elettrico collegyuto al motore
15 . Collegumento dei cuvi (rif. 5 e 14)

4.2 La pompa

- Sommersu per perforazione da 6',8" e 10", polistadio a ruote radio-
i 0 semiassiali a secondu del tipo.

- Valvola unti-ritorno integrata,

4.3 Il motore

- Flungia NEMA 4',6",8".

- Statore u tenutu stugnu, anheguato in unad resina,

- Cuscinetti lubrificati con un prodotto unfi-ihguinante.,
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- Muteridli inossidubili (o protfetti da un rivestimento inossidubile).
- Cavo rimovibile.

Indice di protezione . IP 68
Numero di uvviamenti dll'ora mux. 1 20
Taglia CARATTERISTICHE
motore | Clusse Velocita Fusi \Velocit del
disolazione| (giri/min) flusso di
rufredda-
mento cm/s
50 4 B 2860 8
Hz 6" 2870 TRI
8" F 2910 400V 16
4 B 3430 8
60 6" 3440 TRI
Hz 8" F 3490 380V 16

4.4 Accessori (opzionali)

¢ Discontuttore di protezione motore e Cussettu o urmudietto di
comundo e di protezione in ussenza d'acyuu u elettrodi o Cussettu di
protezione motore (substrol) 6" e 8" » Armadietti su misura o Cavi elet-
frici @ Giunzioni fermoretraibili e casseta di giunzione o Serbatoio gon-
fiabile ¢ Manometri o Camiciu di raffreddamento motore e Chiuse
Valvole anti-ritorno...

5. INSTALLAZIONE

Le pompe possono funziondre in posizione verticule o orizzontale,
L'ussemblagyio orizzontdle € limitato ad uh humero di stadio max.

| portati max. qui di seguito devono essere rispet-
1
ATTENZIONE! tati. Oltre c'é rischio d'inversione del senso della

spinta idraulica e di distruzione del paracolpi motore.

Pompa  Portata max. m3/h Numero di fili (orizzontalle)
IC-6-12 6 22
IC-6-18 26 18
IC-6-24 35 15
IC-6-35 49 12
|C-6-45 79 8
|C-8-42 65 14
|C-8-80 115 12
IC-8-100 136 8
IC-10-170 240 6
IC-10-250 300 4

5.1 Montaggio

- La penetruzione, lu stuzione di pompugyio e limpianto devono
essere redlizzute d regolu d'arte.

- Controllure che l'dlimentuzione d'acquu hellu perforazione o nel
pozzo siu sufficiente rispetto dlla portata del gruppo.

- Il gruppo verrd culuto mediunte mezzi di munutenzione udeguati
(pulunco con cunupo e treppiede o un drguno specidle perforu-
zioni montuto su un autocarro per i gruppi dul peso importante).

- Perché il gruppo hon funziohi mai a secco, ussicurarsi che, anche in
periodo di ucyuu bussy, il livello dellacyuu hon scenda mai dl di
sotto dell'upertura di scarico.

ATTENZIONE! Nel caso di un msiallaz!one in pozzi profonf:h (dia-
metro del pozzo superiore a una perforazione) o
di funzionamento orizzontale, si consiglia di installare una camisia

intorno alla pompa e al motore al fine di conservare un buon raf-
freddamento motore. (VedI FIG 2).

- Assicurarsi che il diumetro del tubo introdotto nellu perforazione sia
sempre costunte e hon ostucoli lu discesu del gruppo.

- Non culure il gruppo ufferrandolo dal cavo elettrico.

- Effettuare i collegumenti elettrici dei conduttori con il cavo di dli-
mentuzione motore prima di culure il gruppo.

- Nellu posizione findle, il gruppo deve rimunere sospeso ud umeno
0,30 m dl di sopra del fondo di perforazione del pozzo (Vedi FIG. 1).
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- E obbligatorio fissare lu targu del sito nhelle vicinunze immediate
dellu perforazione dl fine di mantenere disponibili le caratteristiche
dell'installazione.

- Prima di calare il gruppo (e durante lu discesu stessu nelle perforu-
zioni profonde), lu resistenzu d'isoluzione del motore deve essere
misurata u pid riprese (2 Mohm min.).

5.2 Collegamenti idraulici (Vedi FIG. 1)

- Su tubi rigidi in uccidio filettuto du 2" (50-60) o 3" (80-90) 4" (102-114)
5" (127-140) 6" (152-165) u secondu del modello.

- Si consiglia di installare una valvola anti-ritorno dll'uscita della per-
forazione (tra la pompu e linstallazione).

- Prevedere dll'uscitu dellu perforazione o del pozzo un munometro
0 un contuttore maunometrico e una chiusa d'isoluzione.

5.3 Collegamenti elettrici

| collegamenti elettrici e i relativi controlli devono essere
effettuati da un elettricista autorizzato conformemente alle
normative locali in vigore.

- Verificare lu tensione disponibile per lu rete.
Con motore 8” : il collegumento (Vedi FIG. 1 - rif. 15)
ATTENZIONE! | i cavi (Vedi FIG. 1 - rif. 5 e 14) deve essere effet-
fuato 0 0,5 M sopra I Mandata pompu e deve essere iMMerso
(Vedi FIG. 1).
- Utilizzare un cavo conforme dlle horme in vigore.
La lunghezza massima del cavo dipende dall'intensita del
motore e dal calo di tensione ammesso su questa lunghezza.
Lunghezza massima del cavo (Vedi FIG. 5 e 6).

Motore Trifase 400V / 50 Hz
Motore Trifase 380V / 60 Hz

POTENZA INTENSITA 400 V
L w HP A
22 3 59
3 4 7.8
3.7 5 9.1
4 55 10
55 75 13,7
75 10 16
93 12,5 20.7
11 15 233
15 20 31.3
185 25 385
22 30 453
30 40 61.8
37 A0 73
45 60 895
55 75 108
75 102 145
0 122 190
110 150 222
132 180 252
150 200 284

Un errore di collegamento eletirico potrebbe

ATTENZIONE! danneggiare il motore.

NON DIMENTICARE DI COLLEGARE LA MESSA A TERRA.

- Prevedere ussolutumente un sistemu di protezione del motore
mediunte disgiunfore o u protezione termicu e mugneticu + fusibile
aM.

- Collegumento motore: a: hero - b: blu - ¢: murrone - d: verde/yidllo.

- Awiumento diretto: (Vedi FIG. 3).

- Awiumento YA: (Vedi FIG. 4).

6. ACCENSIONE

6.1 Senso di rotazione

Per determinure il buon senso di rotuzione del gruppo, bustu control-
lare lu pressione in mMundutu supendo che il senso corretto corri-
sponderd dllu pressione pil intensa. In dlternativa, esso pud essere
determinato misurando lu pressione, con lu valvolu di munduta chiu-
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su, e confrontandolu con yuella richiesta,

- In cuso di inversione del senso corretto, incrociare due fili di fuse
nellu cussettu o hel discontuttore.

ATIENZI | La pressione misurata con valvola chiusa all'usci-
ta della perforazione corrisponde all'altezza
manometrica della pompa a portata nulla cui venga softratta I'al-
tezza compresa tra il livello del suolo e il livello dell'acqua.

6.2 Funzionamento
Non mettere mai in funzione la pompa a secco,
neanche per un breve momento.
- Controllure huovamente tutti i collegumenti elettrici, lu protezione
elttrica e il cdlibro del o dei fusibile/i.
Misurare lintensita su ogni fuse e confrontarlu con i valori homindli
dellu targu segnaletica.
- Non superdre lu corrente hominale del motore.
Misurare la tensione di ulimentazione con il motore in marcia.
Tolleranza ammissibile: + 6%, - 10% ¢ 50 Hz e + 6% 1 60 Hz.
Espellere I'aria dal tubo di maundutu per evitare colpi d'ariete dll'av-
viamento.
Se il gruppo Motore-pompu funziona con un variatore di frequenza :
¢ Le pendenze di uvviumento e di arresto del motore devono esse-
re impostute su 3 secondi ul mussimo.
o Limiture le punte di tensione: velocitd muxi di crescitu dellu ten-
sione 500 V / us e puntu di fensione maxi 1000 V.
-Se il gruppo motore-pompu funziona coh unh avvidtore
elettronico :
e Le pendenze di uvviumento e di urresto del motore devono esse-
re impostute su 3 secondi ul massimo.
¢ Reyolare lu tensione dell'avviatore elettronico dl 55% dellu ten-
sione homindle.
o || uyviatore elettronico deve essere yettuto un ponte du un
contattore-disgiuntore.
e |n cuso di motore YA, le pendenze di uvviumento e di urresto del
motore devono essere impostute su 3 secondi al maussimo.

Temperature ambiente:

| motori sommersi sono costruiti per essere utilizzati ulla potenza homi-
nale in ucyuu dllu temperatura mussima di 30°C. Lu velocitd mussi-
ma di circolo lungo il motore deve essere di 8 cm/sec per i motori 4"
e di 16 cm/sec per i motori 6" e 8" per ussicurare un buon raffredda-
mento.

Durunte l'uso nellucyuu u temperatura pit elevata, il carico deve

essere ridotto in Modo proporziondle dlla corrente hominule del
motore, secondo lu tubellu seguente.

Temperatura Corrente nominale massima del motore in %
dell'acqua 4 kW da 5,5 a 22 kW Olire 22 kW

35°C (95°F) 100 100 88

40°C (104°F) 100 88 75

45°C (113°F) 90 76 62

50°C (122°F) 80 62 48

55°C (130°F) 70 48 20

Non utilizzare il motore in temperature ambiente
1
ATIENZIONE! superiori a 55°C.

Il bunto di conygeluzione del liyuido di riempimento motore € u -8°C.
Non far funzionare mai pil di due minuti con la
1
ATTENZIONE! valvola di mandata completamente chiusa.
7. MANUTENZIONE

Nessunu operuzione particolare in corso di funzionamento.

7.1 Pezzi di ricambio

Per sostituzione stundard o riparazione dellu parte idraulica del
motore (consultarci).
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8 . INCIDENTI DI FUNZIONAMENTO

Prima di qualsiasi intervento, mettere la pompa fuori
tensione.
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GUASTI

CAUSE

SOLUZIONI

8.1LA POMPA NON SI
AVVIA.

a)Tensione scorretta o calo di
tensione:

b) Interruzione del cavo di alimenta-
zione del motore:

¢) La protezione motore si é attivata:

a) Conftrollure la tensione dll'avviamento: unu sezione di cuvo insufficiente
puod provocare uh calo di tensione che impedisce al motore di funzionare
normulmente.

b) Misurare la resistenza tra fusi. Se hecessario, far risulire la pompu e control-
lare il cavo.

c) Verificure l'intensitd regolata sul relé termico e confrontarla con yuellu
indicuta,
Importante: in cuso di disgiunzione u ripetizione, hon insistere (cercare piut-
fosto lu cuusu);
la marcia forzata del gruppo comporta un deterioramento del motore
(per surriscaldamento) in tempi molto brevi (circa 1 min.).

8.2 ASSENZA DI EROGA-
ZIONE O EROGAZIO-
NE INSUFFICIENTE.

a) Tensione troppo debole:

b) La succhieruola é intasata:

c) Il senso di rotazione é scorretto:
d) Assenza d'acqua o livello d'ac-

qua froppo basso nella perfora-
zione:

a) Conftrollure la tensione di dlimentuzione nella cussetta,

b) Far risdlire la pompu, sturare e lavare.,

¢) Invertire due fili di fuse nellu cussetta,

d) Controllure tale livello: deve trovarsi a 0,20 m minimo al di sopra della
mandata della pompa in funzione (0,50 in cuso di motore 8).

8.3 AVVIAMENTI TROPPO
FREQUENTI DELLA
POMPA.

a) Differenziale  del contattore
manometrico troppo basso:

b) Disposizione elettrodi scorretta:
c)ll serbatoio gonfiabile ha una

capacitd insufficiente o & gonfiato
male:

a) Aumentuare lo scurto fru l'arresto e I'accensione.

b) Reyolare lu distanzu fra essi per ussicurare un tempo utile fra l'arresto e
l'accensione dellu pompu,

¢) - Confrollure e regoldre le pressioni (apertura/chiusura)
- Controllure che il serbutoio siu gonfio. Questu pressione deve essere infe-
riore di 0,3 bur dllu pressione di messu in marciu dellu pompay.
- Aumentare |u capacitd aggiungendo un dlfro serbutoio o cambiare |l
serbutoio esistente.
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FRANCAIS

CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A
L'UTILISATEUR FINAL ET ETRE TOUJOURS
DISPONIBLE SUR SITE.

ENGLISH

THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE
END USER AND MUST BE LEFT ON SITE.

ESPANOL

ESTE MANUAL HA DE SER ENTREGADO AL
UTILIZADOR FINAL 'Y SIEMPRE DISPONIBLE
EN SU EMPLAZAMIENTO.

ITALIANO

QUESTO LIBRETTO D'USO DEVE ESSERE
RIMESSO ALL'UTILIZZATORE FINALE E
RIMANERE SEMPRE DISPONIBILE SUL POSTO.
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